

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4647期

2024年9月

星期五

20

甲辰年八月十八

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

社会主义核心价值观

——人民有信仰 国家有力量 民族有希望——

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



团结奋进新征程 同心共筑中国梦

——写在庆祝人民政协成立七十五周年之际

人民日报记者 姜洁

75年肝胆相照,75年荣辱与共。

1949年9月21日,在中国人民争取民族独立和人民解放取得历史性胜利的凯歌声中,中国人民政治协商会议第一届全体会议开幕。

人民政协是中国共产党把马克思列宁主义统一战线理论、政党理论、民主政治理论同中国实际相结合的伟大成果,是中国共产党领导各民主党派、无党派人士、人民团体和各族各界人士在政治制度上进行的伟大创造。75年来,在中国共产党的领导下,人民政协积极投身建立新中国、建设新中国、探索改革路的伟大实践,走过了辉煌历程。

进入新时代,人民政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学深悟透习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,

坚持稳中求进工作总基调,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持团结和民主两大主题,发扬优良传统,牢记政治责任,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,始终在党和国家工作大局下谋划和开展工作,紧紧围绕推进中国式现代化履行职能、凝心聚力,在实现中国梦的伟大实践中,创造了新的辉煌。

毫不动摇坚持中国共产党的领导,确保人民政协事业发展的正确政治方向

2019年9月20日,在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上,习近平总书记指出:“中国共产党的领导是包括各民主党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士在内的全体中国人民的共同选择,

是成立政协时的初心所在,是人民政协事业发展进步的根本保证。要把坚持党的领导贯穿到政协全部工作中,切实落实党中央对人民政协工作的各项要求。”

统一战线、武装斗争、党的建设,是中国共产党在革命斗争中形成的三大法宝。作为中国人民爱国统一战线的组织、中国共产党领导的多党合作和政治协商的重要机构,人民政协从诞生之日起,就毫不动摇坚持中国共产党的领导,确保人民政协事业发展的正确政治方向,与全国各族人民一道前进,与共和国一道成长,走过了光辉的历程。

1949年9月21日至30日,中国人民政治协商会议第一届全体会议召开。会议代表全国各族人民意志,代行全国人民代表大会职权。(下转第三版)

刘海亮主持召开秸秆禁烧工作会议

9月17日,县委副书记、县长刘海亮主持召开秸秆禁烧工作会议,分析形势,夯实责任,就做好今年秋季秸秆禁烧工作进行安排部署。各乡镇(街道办事处、示范区)、县直相关单位负责人参加会议。

会议要求,各级各部门要提升政治站位,压实工作责任,切实增强做好今年秋季秸秆禁烧工作的紧迫感,在高效管控和综合利用上下功夫。要建立联动工作机制,按照职责分工,完善工作方案,充分发挥“蓝天卫士”及网格化管理的作用,加大秸秆焚烧违法行为打击力度,采取有效措施精准管控。要加强宣传教育引导,营造禁烧浓厚氛围,形成人人支持禁烧、人人参与禁烧良好局面。要加强巡视巡查,做好24小时值班值守,及时制止和查处违法焚烧秸秆行为,保障人民群众生命和财产安全。要持续加大对秸秆禁烧工作的监管,对各地发生的火点,第一时间启动追责、问责程序,严格进行精准问责。

副县长孙志刚出席会议。

(李得胜 朱亚旭)

宋爱华河南坠子音乐作品演唱会举行

9月16日晚,由县委宣传部、平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心、县文联主办的宋爱华先生河南坠子音乐作品演唱会在中国曲艺交易中心广场举行。

著名河南坠子表演艺术家、国家级非物质文化遗产传承人、中国曲艺家协会河南坠子艺术研究会原主任宋爱华,县委常委、宣传部部长、副县长王浩,市人大常委会副主任阿卫国,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心副主任杨淑桢到场观看。

王浩指出,马街书会传承千年,是国家级非物质文化遗产代表项目。为推进文旅深度融合,更好满足人民群众对美好生活的新期待,今年以来,县委、县政府坚持以文塑旅、以文彰旅,在马街书会景区开展全年常态化曲艺演出。围绕“吃住行游购娱”的“娱”这个核心,以丰富曲艺内容、创新演出形式为重点,完善要素配置,营造良好氛围,白天讲传统大书的《马街书场》,晚上演曲艺综合的《马街故事》,让群众全面感受马街书会曲艺的魅力。

演唱会在马街书会说唱艺术团表演的《沁园春·雪》中拉开帷幕。《夸家乡》《杜鹃山——家住安源》《抱娃娃》《红灯记——都有一颗红亮的心》11个节目轮番上演,宋爱华先生压轴登场,他表演的东路坠子《牌子曲》《小黑驴儿》,将整个演唱会推向高潮,让现场观众在欣赏曲艺文化的同时,欢度中秋佳节。(李得胜)



市军供站优质服务情暖新兵

9月19日上午,市军供站在平顶山西站设立军供保障点,为入伍新兵提供了清热去火的绿豆茶、菊花茶茶水,并送上印着“爱我国防强军有我”“火热军营精彩人生”字样的保温杯。受到接兵部队官兵的赞扬。刘建刚 摄影报道
编辑 潘亚培 校对 王晓光

国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区保护成果观摩活动持续进行

继9月6日之后,9月13日,国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区保护成果观摩活动再次进行。

平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心党组书记、主任申红霞,副主任杨淑桢,县非遗协会会长、人大常委会原副主任娄文聚,以及说唱文化(宝丰)生态保护实验区建设工作部门联席会议成员单位、非遗项目保护单位、部分乡镇主管副职或文化站长等参加观摩活动。

当天,申红霞一行先后观摩了县魔术传承体验实践基地、赵庄镇非遗馆、韩店唢呐文化园、朱宗义河南坠子传承所、崔鹏凯传统烙画工艺传承所、妙善观音传

说展示馆。

幻术(宝丰魔术)是国家级非物质文化遗产代表性项目。县魔术传承体验实践基地位于县职教园区,总投资近30万元,占地1000余平方米,建有魔术发展史介绍区、道具展览区和魔术表演互动体验区,可免费为游客和学生提供参观魔术项目,传承体验宝丰魔术。宝丰魔术省级代表性传承人丁德龙带领大家一边观看一边介绍。

赵庄镇非遗馆位于赵庄镇大黄村,它全面展示了该镇的主要非遗项目。宝丰魔术省级代表性传承人王献坡为大家表演了精彩的魔术节目。(下转第二版)

保护文化生态 畅享说唱文化